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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA (121ª) REUNIÃO DO CONSELHO 
FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos vinte e oito dias do mês de 
setembro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e trinta minutos, na Rua Iaiá, 126, 9º 
andar, Itaim Bibi, no município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal 
da Companhia Docas de São Sebastião, contando ainda com a participação dos Senhores Olívio 
Francisco Araújo, Diretor de Administração e Finanças; Paulo Matos dos Santos, Gerente 
Financeiro, Thalita Prates Horácio, Gerente de Controladoria e com a colaboração da Senhora 
Lilian Stivalle Montemurro para secretariar os trabalhos. Iniciaram a reunião, em cumprimento à 
seguinte Ordem do Dia: 1) Aprovação da ata 120ª da reunião do CONFIS. 2) Balancete 
Mensal provisório, referente ao mês de julho/2017. 3) Balanço Patrimonial provisório, 
referente ao mês de julho/2017. 4) Demonstrações Financeiras (DRE) provisórias, 
referentes ao mês de julho/2017. 5) Fluxo de Caixa, referente ao mês de agosto/2017. 6) 
Relatório de Despesas com as ações judiciais trabalhistas, atualizado. 7) Relatório de 
Contratos. 8) Ata do CONSAD. 9) Relatório de Movimentação de Funcionários. 10) 
Informes Gerais. Dando início a reunião, o Senhor Casemiro Tércio apresentou o Senhor Olívio 
Francisco Araújo, eleito pelo CONSAD como Diretor de Administração e Finanças da 
Companhia Docas de São Sebastião, momento em que lhe foram dadas as boas vindas pelos 
conselheiros, além de expressaram seus agradecimentos pelos trabalhos realizados pelo Senhor 
Felipe Elias Miguel. Ato contínuo, a ata da 120ª Reunião do Conselho Fiscal foi lida e aprovada 
pelos conselheiros, devendo ser consequentemente assinada e registrada em livro próprio. Por 
conseguinte, foram apresentados e devidamente analisados pelos conselheiros o balancete 
mensal provisório, referente ao mês de julho/2017, o balanço patrimonial provisório, referente ao 
mês de julho/2017, as demonstrações financeiras provisórias, referentes ao mês de julho/2017 e o 
fluxo de caixa, referente ao mês de agosto/2017. No que tange ao item 6 da pauta, o Senhor 
Casemiro Tércio informou que os valores pleiteados para quitar as execuções trabalhistas foram 
liberados pela Fazenda, restando a CDSS aguardar a data para o recebimento da referida verba. 
Ademais, ressaltou que os pleitos dos recursos ao Governo do Estado, tanto para a compra do 
scanner como para a quitação dos contratos em atraso também foram realizados, devendo entrar 
na pauta do setor de Planejamento do Estado, para a devida aprovação e liberação. A conselheira 
Maria de Fátima Ferreira requereu a apresentação para a próxima reunião do cronograma da 
empresa em relação às medidas a serem adotadas pela CDSS, visando a efetiva implantação da 
Lei federal nº 13.303/2016, Título I – Disposições aplicáveis às empresas púbicas e às 
sociedades de economia mista, em consonância com o Decreto estadual nº 62.349/2016, até 
31/12/2017, pedido este que foi reiterado pelos demais conselheiros, atentando para a 
diferenciação de atendimento das medidas especificadas no decreto, com base na receita 
operacional bruta. O senhor Casemiro Tércio informou que a empresa está trabalhando para tal 
implantação, esclarecendo que já houve a aprovação do Código de Conduta e Integridade e 
Organograma da CSDD . Dando continuidade, o presidente da empresa, posiciona o Conselho de 
que no dia 04/10/2017 será realizada Assembleia Geral Extraordinária, para a eleição dos 
membros do Comitê de Elegibilidade e Aconselhamento, para atender referida legislação e 
dispositivo do Estatuto Social da CDSS. Por fim, o conselheiro Luiz Antonio Pacheco ressaltou 
que a empresa vem adotando medidas com o intuito de reduzir os custos e minimizar os gastos, 
contando com a concordância dos demais conselheiros. Nada mais havendo a ser tratado, foi 
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encerrada a reunião, da qual eu, Lilian Stivalle Montemurro, lavrei a presente ata que, lida e 
achada conforme, segue assinada pelos conselheiros. 
                                                                                  
                                                                                             São Paulo/SP, 28 de setembro de 2017. 
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